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Slovo na úvod
Vážení čtenáři Salátu,

jak jste si již patrně všimli, časopis Salát se poněkud změnil. Má to prostý důvod – Honzík se již z různých
důvodů nemůže věnovat náročné práci redaktora Salátu, a proto se rozhodl předat redaktorské pero (klávesnici) někomu
dalšímu. Volba padla na mě a já vám slibuji, že se pokusím psát Salát jak nejlépe dovedu. 

Kromě toho, že mi nově připadla role redaktora Salátu, zůstávám nadále správcem internetových stránek. Chtěl
bych se proto, nejen z těchto důvodů, pokusit o větší provázanost Salátu a internetové prezentace K-Klubu. Obsahem
Salátu by měly být spíše zprávy „novinové“ povahy, tj. různé reportáže o proběhnuvších akcích, drobné recesistické
články a podobně. Záležitosti informativního rázu by se měly postupně přesunout na internetové stránky. Na internetu
byste měli najít stručné, přesné, aktuální a jasné informace o připravovaných akcích. Salát by vás měl především bavit.
Všechny vaše připomínky jsou vítány.

Po tomto obecném úvodu přišel čas na nudné organizační záležitosti. Především se samozřejmě mění adresa, na
kterou můžete posílat své příspěvky do Salátu. Vše podstatné je shrnuto níže:

Elektronická adresa: krystof.polnik@centrum.cz
kklubsalat@seznam.cz

Fyzická adresa (na obálku s případnou
korespondencí uveďte prosím heslo „Salát“):

Vít Průša
Vysocká 553 
Hradec Králové 
500 11

Telefon: bohužel není k dispozici
Samozřejmě se nic nestane, pokud budete nadále své požadavky na obsah Salátu posílat Honzíkovi na obvyklou adresu,
musíte se ale smířit s tím, že vaše příspěvky někde zdrží.

Hodláte-li pořádat nějakou akci a chcete, aby o ní byli informování čtenáři Salátu a internetový stránek,
pokuste se utřídit svoje myšlenky podle následující šablony, ušetříte mi tak práci a já vám za to budu nesmírně vděčný.

Název akce: jméno pro váš podnik

Stručný popis: co se bude na vaší akci dít

Termín: kdy mají zájemci přijet a jak dlouho bude akce trvat

Místo: kam mají zájemci přijet

Cena: nezbytné finanční prostředky

Spaní: kde se bude spát

Jídlo: co se bude jíst

Budete potřebovat: zvláštní a neobvyklé pomůcky

Poznámky: cokoliv dalšího

Kontakt: jak se s vámi spojit
Své příspěvky prosím posílejte bez jakéhokoliv formátování, tedy například napsané v editoru „Poznámkový blok“.

Salát by měl nadále vycházet jednou za dva měsíce. Uzávěrka Salátu je sedm dní před začátkem měsíce, ve
kterém má Salát vyjít.

Na závěr bych rád poděkoval Honzíkovi za všechno, co pro Salát v minulých letech udělal.

Kryštof Polník
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Interaktivní spratek
V této rubrice by se měly objevovat drobné hádanky, hříčky a příběhy.

Na začátek jsme pro vás připravili jednu malou matematickou hádanku. Ujišťujeme vás, že všichni máte
dostatek schopností k jejímu vyřešení.

Na obrázku 1 jsou dvě konvice, modrá a oranžová. Obě konvice se od sebe liší jenom různou výškou (a
pochopitelně barvou). Do modré konvice se vejde určitý objem vody, označme ho například M, objem vody, který se
vejde do oranžové konvice označme N. Nyní se ptáme: kolikrát víc vody se vejde do oranžové konvice? Řešení posílejte
na adresu krystof.polnik@centrum.cz (uzávěrka soutěže je na konci dubna). Vyřešením této úlohy získáte 2 body do
celoroční soutěže časopisu Salát. Neúspěšnější soutěžící získá na konci roku hodnotnou cenu.

Fotografie Salátu
Zde bychom vás chtěli vyzvat k aktivnímu podílu na obsahu Salátu. Na tomto místě bychom chtěli v každém

vydání Salátu zveřejnit fotografii, která se nějakým způsobem váže k tomu, co se stalo, či k tomu, co se právě děje nebo
bude dít. Vítány jsou především fotografie, které jste sami zhotovili, ale není to podmínkou. Stačí, když vás nějaká
fotografie zaujme a pošlete nám ji na výše uvedenou adresu (ať elektronickou1 nebo fyzickou).

Březnovou fotografii poslal Muhul (ačkoliv si na to možná nepamatuje).

1 Dáváme samozřejmě přednost elektronické adrese. Materiály zaslané do redakce budeme (z finančních důvodů) vracet jen v nejnutnějších
případech.
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Obrázek 1: Modrá a oranžová konvice



Velikonoce
Blíží se nám Velikonoce, nejvýznamnější svátek křesťanství. Ať už je váš vztah ke křesťanství jakýkoliv, určité

povědomí o základních faktech tohoto náboženství patří k základnímu vzdělání každého kulturního člověka
(přinejmenším v Evropě). Připravili jsme proto pro vás popis křížové cesty, abyste si mohli připomenout proč se vůbec
Velikonoce slaví a jaké je jejich poselství. A až zas někdy půjdete krajinou kolem čtrnácti zastavení křížové cesty,
budete již dozajista vědět, kterou událost dané zastavení připomíná.

Neexistují žádné kodifikované texty k jednotlivým zastavením, takže pokud někde narazíte na jiné komentáře,
nedivte se.

1. Ježíš odsouzen na smrt
Pilát, aby vyhověl zástupu, propustil Barabáše;
Ježíše dal zbičovat a vydal ho, aby byl
ukřižován. Vojáci ho odvedli do
místodržitelského dvora a svolali celou setninu.
Navlékli mu purpurový plášť, upletli trnovou
korunu, vsadili mu ji na hlavu. 

(Mk 15, 15-17)

2. Na Ježíše vložen kříž 
Pilát Ježíše vydal, aby byl ukřižován, a Židé se
Ježíše chopili. Nesl svůj kříž a vyšel z města na
místo zvané Lebka, hebrejsky Golgota. 

(J 19, 16b-17)

3. Ježíš poprvé padá po
křížem 
Byly to však naše nemoci, jež nesl, 
naše bolesti na sebe vzal, 
ale domnívali jsme se, že je raněn, 
ubit od Boha a pokořen.

(Iz 53,4)

4. Ježíš se potkává se
svou matkou
Simeon řekl jeho matce Marii: "Hle, on jest dán
k pádu i k povstání mnohých v Izraeli a jako
znamení, kterému se budou vzpírat - i tvou
vlastní duší pronikne meč - aby vyšlo najevo
myšlení mnohých srdcí." 

(L 2, 34b-35)

5. Šimon Kyrenský
pomáhá Ježíši nést kříž
Když jej odváděli, zastavili nějakého Šimona z
Kyrény, který šel z pole, a vložili na něho kříž,
aby jej nesl za Ježíšem. 

(L 23,26)

6. Veronika podává
Ježíši roušku
Vyrostl před ním jako proutek,
jak oddenek z vyprahlé země,
neměl vzhled ani důstojnost. 
Viděli jsme ho, ale byl tak nevzhledný,
že jsme po něm nedychtili.

Byl v opovržení, kdekdo se ho zřekl, 
muž plný bolestí, zkoušený nemocemi,
jako ten, před nímž si člověk zakryje tvář,
tak opovržený, že jsme si ho nevážili.

(Iz 53, 2-3)
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7. Ježíš podruhé padá po
křížem
On, na svém těle vzal naše hříchy na kříž,
abychom zemřeli hříchům a byli živi
spravedlnosti. 

(1 P 2,24)

8. Ježíš mluví k plačícím
ženám
Za ním šel veliký zástup lidu; ženy nad ním
naříkaly a oplakávaly ho. Ježíš se k nim obrátil
a řekl: "Dcery jeruzalémské, nade mnou
neplačte! Plačte nad sebou a nad svými dětmi;
hle, přicházejí dny, kdy budou říkat: ,Blaze
neplodným, blaze těm, které nikdy nerodily a
nekojily!' Tehdy ,řeknou horám: Padněte na
nás, a pahrbkům: Přikryjte nás!' Neboť děje-li
se toto se zeleným stromem, co se stane se
suchým?" 

(L 23, 27-31)

9. Ježíš potřetí padá po
křížem
Nemáme přece velekněze, který není schopen
mít soucit s našimi slabostmi; vždyť na sobě
zakusil všechna pokušení jako my, ale
nedopustil se hříchu. Přistupme tedy směle k
trůnu milosti, abychom došli milosrdenství a
nalezli milost a pomoc v pravý čas. 

(Žd 4, 15-16)

10. Ježíš zbaven šatu 
Když vojáci Ježíše ukřižovali, vzali jeho šaty a
rozdělili je na čtyři díly, každému vojákovi díl;
zbýval ještě spodní šat. Ten šat byl beze švů,
odshora vcelku utkaný. Řekli si mezi sebou:
"Netrhejme jej, ale losujme o něj, čí bude!" To
proto, aby se naplnilo Písmo: ,Rozdělili si mé
šaty a o můj oděv metali los.' To tedy vojáci
provedli. 

(J 19, 23-24)

11. Ježíš přibíjejí na kříž 
Kolemjdoucí Ježíše uráželi; potřásali hlavou a
říkali: "Když chceš zbořit chrám a ve třech
dnech jej postavit, zachraň sám sebe; jsi-li Syn
Boží, sestup s kříže!" 

(Mt 27, 39-40)

12. Ježíš umírá na kříži
Ale Ježíš vydal mocný hlas a skonal. Tu se
chrámová opona roztrhla vpůli odshora až dolů.
A když uviděl setník, který stál před ním, že
takto skonal, řekl: "Ten člověk byl opravdu Syn
Boží.'' 

(Mk 15, 37-39)
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13. Ježíšovo tělo sňato z
kříže 
Potom požádal Piláta Josef z Arimatie - byl to
Ježíšův učedník, ale tajný, protože se bál Židů -
aby směl Ježíšovo tělo sejmout s kříže. Když
Pilát k tomu dal souhlas, Josef šel a tělo sňal.
Přišel také Nikodém, který kdysi navštívil
Ježíše v noci, a přinesl asi sto liber směsi myrhy
a aloe. Vzali Ježíšovo tělo a zabalili je s těmi
vonnými látkami do lněných pláten, jak je to u
Židů při pohřbu zvykem. V těch místech, kde
byl Ježíš ukřižován, byla zahrada a v ní nový
hrob, v němž dosud nikdo nebyl pochován.
Tam položili Ježíše, protože byl den přípravy a
hrob byl blízko. 

(J 19, 38-42)

14. Ježíšovo tělo položeno
do hrobu 
Josef tělo přijal, zavinul je do čistého plátna a
položil je do svého nového hrobu, který měl
vytesán ve skále; ke vchodu do hrobu přivalil
veliký kámen a odešel. Byla tam Marie z
Magdaly a jiná Marie, které seděly naproti
hrobu. 

(Mt 27, 59-61)

Ilustrace byly převzaty: © illustrations by the Congregation of the Passion, 1992, 1997; http://www.cptryon.org/

Deskové hry
Na sešlosti jsme se domluvili, že si mohou členové K-Klubu vybrat hry, které by si na našich akcích (a nejen

tam) rádi záhráli. Jako K-Klub se je pokusíme sehnat levněji. V úvodu by se jednalo zřejmě pouze o hry od firmy Albi.

Seznam her, které známe, hráli jsme je (případně viděli hrát) a jsou dle našeho mínění výborné:

Carcasone org bodované budování města a okolí

Carcasone lovci a sběrači bodované budování krajiny

Osadníci z Catanu budování civilizace na ostrově

Elfland různé typy cestování /kdo rychleji/

Trans Amerika budování železniční sítě /kdo rychleji/
Další nabídku her najdete na adrese: http://www.hrajeme.cz

Při nákupu bude sleva na hru proti MOC cca 100-300 Kč dle typu a výše původní ceny. Organizaci nákupu
dostal za úkol Honzík, na něj se obracejte se svými objednávkami. Ten také sdělí cenu hry po slevě.

Chcete-li některou z her koupit ozvěte se Honzíkovi do 20.3.2004.

Dotazy rádi zodpoví na svých mobilech Honzík (737 51 44 61) a Tlegy (606 73 64 99).

Tlegy
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Kalendárium
V této části Salátu máte k dispozici podrobný přehled akcí, které K-Klub (nebo někdo z přátel K-Klubu)

pořádá. Vzhledem k tomu, že Salát vychází jednou za dva měsíce, není možné zajistit aktuálnost níže uvedených údajů.
Nejčerstvější informace najdete na internetových stránkách K-Klubu (http://www.sweb.cz/kklub) v sekci Kalendárium.

Název akce: Měnění času na Černé věži v Českých Budějovicích

Stručný popis: Přátelské setkání a drobný výlet (15-20 km) v okolí Českých Budějovic.

Termín: 26.03.- 28.03.2004; přijet můžete v pátek k Hanouskům do Budějovic (Brožíkova 4,  ČB) od
17.00

Místo: České Budějovice

Cena: Tentokráte náklady na společné (objednané) jídlo nepřesáhnou  70,- Kč (pokud se budete
stravovat jinak než v vlastních  zásob, za vaši útratu neručíme).

Spaní: u Hanousků doma - vlastní spacák

Jídlo: Vlastní, popřípadě v místních hospůdkách, na sobotu připravujeme společné jídlo (nějakou
mňamku).

Budete potřebovat: turistické boty

Kontakt:

Hanouskovi 
tel. domů: 386 35 78 83,
mobily: 604 20 22 52 (Ivanka), 737 51 44 61 (Honzík)
email: jhanousek@ic-energo.cz

Poznámky:
Letos již popáté se vydáváme po okolí ČB. Tentokráte Vás přesvědčíme, že náš kraj je skutečně
krajem rybníků. Čeká vás  také drobná pátrací akce s odměnou ! Tak obujte po dlouhé zimě
turistické boty a přijeďte si v yšlápnout pár jarních km (cca 15km). 

  
Název akce: Co dokáže zážitek?

Stručný popis:

Cílem víkendovky - praktického semináře - je seznámit Vás prostřednictvím her, zážitků a
zkušeností z nich plynoucích s tím, jak posílit týmovou spolupráci mezi lidmi, jak dobře
"vytěžit" hru z pohledu reflexe a jak vyváženě připravit program na kratší i delší "zážitkové"
akce (od víkendovky po prázdninovku). 
Víkendovka je vhodná nejen pro účastníka prázdninovky K-klubu, ale i pro všechny ty, kteří se
aktivitám "zážitkové pedagogiky" (jak při práci s dětmi, tak s dospělými) již věnují nebo by se
chtěli věnovat.
Víkendovku pro K-klub připravuje Radek Vrbacký a Vlaďka Vrbacká, kteří na letošní CVVZ v
Brně uvedli půldenní program IMPULS. Tohoto programu se zúčastnili Hamoun, Muhul a
Tlegy - myslím, že každý z nás může účast na víkendovce vřele doporučit. 

Termín: 14.05.-16.05.2004

Místo: Říčky v Orlických horách

Cena:

320 Kč;
Platbu provádějte na tento účet:
záloha - 170 Kč do 30.04.2004; doplatek před akcí na místě
134 705 997 / 0300 (ČSOB) - jako variabilní symbol uveďte svoje rodné číslo; informaci o
tom, že jste provedli platbu, potvrďte na e-mailovou adresu: hamoun@email.cz nebo SMS na
telefon 737 77 70 02 

Spaní: ubytování v chatě - vlastní spacák

Jídlo: společné jídlo od pátečního večera po nedělní oběd je v ceně

Budete potřebovat: -

Kontakt:
Roman Soukup (Hamoun)
email: hamoun@email.cz
tel: 737 77 70 02 nebo 286 88 75 37 
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Název akce: Brigáda na základně v Říčkách

Stručný popis: Práce, práce, práce a potom možná i zábava.

Termín: 28.05.-30.05.2004; příjet můžete v pátek od 20:00, popřípadě kdykoliv v sobotu

Místo: Říčky v Orlických horách

Cena: 0 Kč; ubytování i sobotní jídlo je hrazeno

Spaní: ubytování v chatě na matracích - vlastní spacák

Jídlo: Je zajištěno na sobotu, na ostatní dny se zařiďte podle svého.

Budete potřebovat: Budeme vás informovat, pravděpodobně štětce a pracovní oblečení na natěračské práce.

Kontakt:

Honza Hanousek
tel. domů: 386 35 78 83
mobil: 737 51 44 61 
email: jhanousek@ic-energo.cz

Poznámky: Zájemci nechť se nahlásí Honzíkovi do 15.5.2004 abychom věděli, kolik máme zajistit práce.

Název akce: Víkend s vysokými lany

Stručný popis: Honzík, Maruš a Fík, naši odborníci na lanové překážky připraví (buď sami nebo ještě s někým
dalším) malé lanové centrum.

Termín: 25.06.-27.06.2004; přijet můžete v pátek od 20:00

Místo: Říčky v Orlických horách

Cena: 150 Kč;

Spaní: ubytování v chatě na matracích  - vlastní spacák

Jídlo: vlastní

Budete potřebovat: sportovní oblečení včetně bot

Kontakt:

Honza Hanousek
tel. domů: 386 35 78 83
mobil: 737 51 44 61 
email: jhanousek@ic-energo.cz

Poznámky: Zájemci nechť se nahlásí Honzíkovi do 15.6.2004. 
  
Název akce: Prázdninovka 2004: Svět nezrozených drahokamů

Stručný popis: Zážitkový kurs pro dospělé (18+). Čtěte také vysvětlení, co je to prázdninovka a především
zvadlo na prázdninovku.

Termín: 16.07.-25.07.2004

Místo: Říčky v Orlických horách

Cena: 1900 Kč

Spaní: ubytování ve stanech - vlastní spacák

Jídlo: je zahrnuto v ceně

Budete potřebovat: upřesníme

Kontakt: Max, mobil: 604 50 45 38; email: bestmax@seznam.cz
Petr Langr, mobil: 732 15 16 23, U Dvora 662, 561 51 Letohrad 
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Omluva
Předem se omlouváme za všechny pravopisné chyby, které se mohou v Salátu vyskytnout. Buďte prosím

shovívaví.

Poděkování
Toto vydání Salátu bylo zpracováno pomocí textového editoru OpenOffice (http://www.openoffice.org/) a

grafického programu GIMP (http://www.gimp.org/).
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